MJERNE JEDINICE ZA DULJINU

Mjerne jedinice manje od metra jesu sljedece: decimetar, centimetar, milimetar, ali i mikrometar,
nanometar, pikometaridruge.
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MJERNE JEDINICE ZA MASU

Mjerne jedinice manje od kilograma jesu sljedece: dekagram, gram, miligram, mikrogram, nanogram,

pikogram i druge.

0d vecih jedinica za masu ¢esto se upotrebljavaju kilogram i tona.

4. TABLICA: Pretvorba nekih mjernih jedinica za masu

iz veée u manju

1dag=1-10g=10g¢g

19g=1-1000mg=10"mg

1g=1-1000000 ug=10° g

1g=1-1000000000ng=10"ng

1t=1-1000 kg = 10° kg
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iz manje u vecu
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MJERNE JEDINICE ZA VOLUMEN

Mjerne jedinice za volumen naj¢esce su kubicni metar, kubicni decimetar, kubi¢ni centimetar i druge.
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5. TABLICA: Pretvorba nekih mjernih jedinica za volumen

iz ve¢e u manju iz manje u vecu
1m’=1-(10dm)*=1-1000dm*=10"dm’ 1dm’= ﬁ m® = % m®=10"m’
Im’=1-(100cm)*=1-1000 000 cm®=10"cm’ Tem®= m m’= %m%m’ﬁ m®
1m’=1-(1000 mm)’=1-1000 000 000 mm*=10"mm’  1mm’= m m*=10"m’

Rezultati se moqu iskazati postotcima, %, promilima, %o, dijelovima na milijun, ppm, i dijelovima na
milijardu, ppb.

1% 1 %o 1 ppm 1 ppb Razrjedivanjem otopine
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3 1 (;O(gi(j?ecl’c?va : 10:)(;1::10ij:|?>va : 1 0001 0038 gi?elova : 1000 Ol)gl(g)ogiluelova : udlo.o1':0pljene'tvan u :
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1F 77777777777777777777 77777777777777777777 77777777777777777777 77777777777777777777 u postocima, %, |
3 / 3 / 3 / 3 / 3 promilima, %o, 3
| 2,7 mL | 2,7 mL | 2,7 mL | 2,7 mL . dijelovima na milijun, |
~ ppm, dijelovimana
milijardu, ppb.
= Il o e s
i 270 mL 3 2700 mL 3 2700 000 mL 3 2700 000 000 mL 3 3
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